

為環保沒送禮賀成龍生日

林俊傑為薛凱琪按摩

林俊傑 不怕祖名

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)林俊傑(JJ)昨日出席新專輯發佈會,獲師姐薛凱琪(Fiona)撐場,JJ用按摩器為Fiona按摩,當被問到可擔心其好友房祖名呷醋時, JJ即裝傻表示不知祖名與Fiona的關係。Fiona則為前度緋聞男友帶病夜蒲級女辯護,指男仔睇女仔好正常,又力撐祖名是好男生。

林俊傑加盟華納唱片後,首張專輯《學不會 LOST N FOUND》昨日舉行發佈會,吸引了數百歌迷到場,而同公司的師姐薛凱琪現身支持, Fiona更送上印有林書豪「17」號球衣給師弟,祝JJ可以紅遍全世界,而JJ亦送上「7.8」背心給Fiona,預祝她7月8日在紅館舉行的個唱成功,他又為Fiona按摩,逗得Fiona笑不攏嘴。活動舉行期間,大會又為3月27日生日的JJ補祝生日,其間更有迷歌大叫JJ老公。

夢想紅館開個唱

JJ表示正日在馬來西亞參與歌星舉行的生日會,希望每年的生日也可與歌迷度過。他又稱希望明年舉行巡迴演唱會,在紅館開個唱亦是其夢想。說到他才為Fiona按摩,難道不怕好友房祖名會呷醋? JJ裝傻說:「我不知道他們的關係,應該還好吧。」他謂也曾為女友按摩,還有媽媽及工作人員都有。他表示這次是自己製作公司的處女作,故感到很大壓力,而此行他會在港逗留4天,之後會去澳門。

Fiona表示平時愛去按摩,所以收到師弟送的按摩器

後,便可以留在家中按摩了。談到日前房祖名的爸爸成龍生日, Fiona卻未見出席。她解釋當日祖名也有邀請她出席,但因要錄音而未能出席。問到是否祖名已是過氣男友才不出席? Fiona重申真的是因為要工作,而她亦有托祖名向成龍說聲生日快樂。問到她可有送禮物? Fiona表示因祖名想大家環保,所以叫大家不用送禮。

為祖名級女辯護

對於祖名患了「百日咳」,問到Fiona可會送上喉糖? Fiona指對方有很多人照顧,喉糖多不勝數。對於祖名被指帶病與柯震東夜蒲蘭桂坊之餘,還選透bra醉娃? Fiona與祖名雖已分手,但仍極力維護祖名是個好男生,認為男人睇女人很正常,而且祖名只是好客。Fiona又否認是否因已是過去式,才不會介意和呷醋,並強調與祖名一直都是朋友,無拍過拖又何來過去? 記者指祖名不要她是其損失, Fiona聽到更借故扯開話題。



歌迷特別送上精緻的紅館造型蛋糕寓意林俊傑早日於紅館開個唱。

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT



林俊傑出席新專輯發佈會,獲師姐薛凱琪撐場, JJ並用按摩器為Fiona按摩。



林俊傑自彈自唱歌曲《小酒窩》。

林俊傑演繹了新碟的《學不會》,讓現場的歌迷朋友可以欣賞他精湛的歌藝。

彭于晏偕Baby騎單車拍廣告

香港文匯報訊(記者 植植)台灣型男彭于晏(Eddie)偕Angelababy出任adidas NEO Label的全球代言人。早前, Eddie及Baby分別放下忙碌的

電影拍攝工作拍廣告。為營造更好的拍攝效果,品牌更找來木船、電單車、球棒、球拍等作道具,一眾年輕人寓工作於娛樂,全情投入,盡情展現玩味繽紛的歡樂色彩。



Angelababy、羅志祥在北京演繹「浪漫一刻」。中新社



彭于晏及Baby分別放下忙碌的電影拍攝工作拍廣告。

馬浚偉帶病找吳寶玲度身

香港文匯報訊(記者 植植)馬浚偉(馬仔)(見圖)將於月中飛橫店拍攝一套民初新劇,對於首次拍劇,馬仔坦言興奮期待,原因之一係劇組找來金像服裝造型設計師吳寶玲(BoBo),為馬仔設計造型。性格向來做事認真的馬仔,正好跟凡事追求十全十美的BoBo不謀而合,而為了使戲服達到理想效果,早前馬仔帶病前往服裝工場,予BoBo度身。其間BoBo與兩位師傅不停細語研究,量度得細緻非常,就連頭圍也要仔細無遺。馬仔解釋道:「呢套劇我會分飾兩個角色,BoBo姐想有唔同造型,加上我而家頭髮咁短,戴帽好過戴假髮。」問到二人是否一見如故? 馬仔:「其實我一向好欣賞BoBo姐的



設計,但無論古裝時裝民初都咁正,做衫功夫又好得,選布料又要求好高,好似今次套劇咁,佢就為我設計咗超過10套西裝衫,所以好期待。」問到首次拍劇,加上同一時間演繹又忠又好,精神壓力頗大,有什麼準備,馬仔:「在同一套劇演最好同最好的角色又係自己,這些劇本好難遇到,所以作為演員遇到呢類角色,真係可遇不可求,所以一早就提早做定功課創定劇本,不停係咁催導演俾劇本我。至於詳情就要等投資公司開記者會公佈,總之無論劇本價錢都令我非常滿意,有呢個開始好開心,相信會係我演技上又一個大轉變。」



《春嬌與志明》票房逾二千萬

香港文匯報訊(記者 植植)《春嬌與志明》自上月29日上映後,短短時間票房(香港)已達21,089,419港元的佳績,雖然內地成績同樣令電影公司鼓舞,但內地翻版問題嚴重,除了網上有人非法下載外,更已發現有翻版影碟出售,但導演彭浩翔(見圖)說:「我們用咁多心機同時間去拍一部戲,但係大家就咁上網,你下載《春嬌與志明》,唔係在我個袋偷到五十蚊,但係間接減少咗電影公司的投資意慾,奪去電

影人繼續創作的機會。」導演彭浩翔被問到何時親身上陣拍攝《別問我是誰》MV時,導演即尷尬笑說:「咩呀?我未得閒呀,10號要出發去旅行喇,等我去完旅行,潛完水返來就拍啦,不過到時應該過咗三千萬,慶功當晚話夠數就叫佢老老一齊拍,到時唔駛我拍啦,導演打算「潛水」去,幸好在場的監製一早準備好軟尺,即場為導演度身準備戲服。」



而導演準備假期又於微博承諾,若《春嬌與志明》勇奪三千萬票房再辦慶功宴,即會於場內播放自己演出的《別問我是誰》MV,而男、女主角余文樂和楊千嬅都分別回應,樂仔說:「你快點準備好假髮啦」。而千嬅則表示十分期待,又指自己雖然肚子大,不過很想看到導演的台前演出。

王力宏變身勇士會張惠妹

香港文匯報訊(記者 植植)張惠妹前晚在台北小巨蛋結束8場演唱。阿妹說:「很像在挑戰極限運動,每天都很累,但也覺得被掏空

一般。」

阿妹這次演唱會幾乎每場都有不同的特別嘉賓,前晚則是王力宏,不僅製造演唱會高潮,歌迷也都high翻。當阿妹一結束《好膽你就來》演唱立刻跟大家介紹:「為了這個演唱會,聯絡了一位台東當地的很有音樂才華的歌手,請他一起來共襄盛舉,這可是他第一次來台北。」這位朋友一出場就驚艷全場,王力宏還把自己打扮成卑南族的勇士,光是身上頭就惹得尖叫連連。



王力宏與張惠妹在演唱會上合影。

另外,這次演唱會阿妹的服裝幾乎每套都以「爆乳」現身,阿妹在慶功宴上除了感謝造型師外,還幽默地說:「本身條件也蠻好。」讓台下大笑。

關心妍被老公誤會有喜

因病嘔吐



香港文匯報訊(記者 李思穎)關心妍(Jade)(圖右)和區瑞強(圖左)昨日出席「音樂農莊滿天Sing」活動, Jade透露早前食物中毒,又嘔又嘔,令老公誤以為她有喜,結果空歡喜一場。

Jade透露已休息了一星期,估計是吃下不清潔食物有關,問她是否之前過度減肥影響體質? Jade覺得沒關係,反而之後吃多了令腸胃敏感,而且天氣忽冷忽熱,很易生病。Jade生病期間,其夫便陪他吃淡食物, Jade說:「最初因嘔吐,老公還以為有『驚喜』,經醫生證實是食物中毒,令他空歡喜一場。男人好敏感,一見我嘔就以為有喜。」 Jade提醒自己以後都要小心吃東西,免得再有誤會。 Jade仍需服食抗生藥,暫時不宜有BB,她表示:「醫生指一個月內都不宜懷孕,應該來不及生龍B,等生蛇B啦。」

任達華失手機 愛女贈畫安慰

任達華前日發佈微博稱在去跑馬地馬場跑步期間遺失兩部手機,希望能夠借助微博尋回手機,這部手機對他意義非凡,內有愛女任晴佳多張珍貴照片。雖然任達華的手機沒有找到,但是懂事的女兒善解人意,送上一張自己的美術作品安撫爸爸焦急心情。從任達華曬出的女兒作品看出,任達華愛女定是十分可愛,圖畫中的兩個小人所穿衣服色彩搭配十分美觀,還是時尚的撞色搭配。相信任達華看到這幅愛女的畫之後,焦急心情定舒緩不少。



剛於4月5日剖腹產下女兒Alice,三度為人母的小S昨天在微薄中曬出了自己的產後素顏照,頭戴粉花的小S被網友讚其依舊年輕漂亮,皮膚嫩,而小S也表示將要好好坐月子,一改麻辣作風,少說話養氣。

照片中的小S頭戴粉色小花,對着鏡頭溫柔的莞爾一笑寫上:「躺了幾天,今日總算能自由的下床走動,雖然傷口還是痛,但想到可愛健康的女兒,心裡就開心,接下來就是好好的坐月子,少說話養氣,吃得健康補身,就怕一個月後回到家,兩個女兒以為是哪來的妙齡女子喇!」 網友們也大讚小S皮膚好嫩,保養得很好。



有女萬事足,林熙蕾自生下愛女楊若好後,生活重心就從專注事業轉為圍繞家庭生活,她的微薄也時常曝出溫馨家庭生活的內容。昨日林熙蕾在微薄寫上:「愛,很簡單!」 她親吻着女兒及從後攬着老公的相放上網,一切已經不需用言語表達。